

### ПРОТОКОЛ

зборів депутатів Кременчуцької районної ради восьмого скликання  
щодо проведення другого пленарного засідання шостої позачергової сесії  
Кременчуцької районної ради

«02» червня 2021 року

м. Кременчук, бульвар Пушкіна, 7

Присутні на зборах 19 депутатів:

№	ПІБ депутата	Підпис
1	Чижик Орії Оріївна	
2	Кимшовських Александр Іванович	
3	Зелізна Віталій Дмитрович	
4	Астапенко Вітало Олександрович	
5	Терасименко Раїса Іванівна	
6	Віхедаренко Тетяна Василівна	
7	Смєрський Едуард Іванович	
8	Клишиська Іна Кріївна	
9	Гометя Іван Костомар	
10	Гуденя Орієд Іванович	
11	Буденко В.І.	
12	Масован Ігор Григорович	
13	Захотий Сергій Віталійович	
14	Бельський Олег Васильович	
15	Мелькова Вікторія Валеріївна	
16	Гуденя Михаїл Анатолійович	
17	Цанова Тетяна Іванівна	
18	Кірюк Тамара Іванівна	
19	Чир Івєній Едуардович	

20		
21		

**Збори є правомочними приймати рішення.**

**СЛУХАЛИ:** депутата Віталія БУЛЕНКА, який запропонував обрати депутата Олександра КЛИМОВСЬКИХ головою на зборах та депутата Тамару КІР'ЯН секретарем зборів депутатів Кременчуцької районної ради восьмого скликання.

**ГОЛОСУВАЛИ:** за - 19, проти - 0, утримались - 0.

**ВИРІШИЛИ:** обрати депутата Олександра КЛИМОВСЬКИХ головою на зборах та депутата Тамару КІР'ЯН секретарем зборів депутатів Кременчуцької районної ради.

**СЛУХАЛИ:** депутата Олександра КЛИМОВСЬКИХ, який запропонував затвердити порядок денний зборів депутатів Кременчуцької районної ради:

1. Про визначення дати, часу та місця проведення другого пленарного засідання шостої позачергової сесії Кременчуцької районної ради.
2. Про визначення депутата, якому доручається відкрити друге пленарному засіданні шостої позачергової сесії Кременчуцької районної ради.
3. Про визначення депутатів, яким доручається оприлюднювати інформацію у відповідності до Закону України «Про доступ до публічної інформації».

**ГОЛОСУВАЛИ:** за - 19, проти - 0, утримались - 0.

**ВИРІШИЛИ:** затвердити запропонований порядок денний зборів депутатів Кременчуцької районної ради.

**По питанню ПЕРШОМУ:**

Про визначення дати, часу та місця проведення другого пленарного засідання шостої позачергової сесії Кременчуцької районної ради.

**СЛУХАЛИ:** депутата Сергія ЧИНЧИКА, який нагадав, що 26 квітня 2021 року у приміщенні Кременчуцької районної ради (м. Кременчук, вул. Соборна, 14/23) проведено перше пленарне засідання шостої позачергової сесії Кременчуцької районної ради восьмого скликання. На пленарному засіданні депутатами було розглянуто 6 із 7 питань порядку денного позачергової сесії. Не розглянутим залишилося питання «Про дострокове припинення повноважень голови районної ради».

Після розгляду шостого питання порядку денного оголошено перерву та призначено друге пленарне засідання на 10.00 год. 02 червня 2021 року у приміщенні Кременчуцької районної ради.

02 червня 2021 року депутатами районної ради проведено реєстрацію присутніх та розпочато друге пленарне засідання. Проте, окремі депутати районної і обласної рад та громадяни, які були присутні у приміщенні районної ради не дали можливості депутатам районної ради провести пленарне засідання, перешкоджали роботі лічильної комісії, головуючому та депутатам.

У зв'язку із перешкоджанням депутатам у проведенні пленарного засідання, депутатами районної ради прийнято процедурне рішення про проведення закритого виїзного засідання у іншому приміщенні.

Наголосив на тому, що внаслідок безвідповідальних, зневажливих та недбалих дій з боку голови Кременчуцької районної ради Антона САМАРКІНА та окремих депутатів районної ради поточна діяльність Кременчуцької районної ради заблокована, є загроза забезпечення життєдіяльності Кременчуцького району, з метою відновлення своєчасного та раціонального виконання бюджетних процесів, своєчасної передачі майна територіальним громадам, необхідно невідкладно вирішити питання про дострокове припинення повноважень та звільнення з посади голови Кременчуцької районної ради САМАРКІНА Антона Володимировича.

Враховуючи викладене, депутатам необхідно визначитися із датою, часом та місцем проведення другого пленарного засідання шостої позачергової сесії районної ради.

**СЛУХАЛИ:** депутата Івана ПАТЕНКО, який запропонував друге пленарне засідання шостої позачергової сесії Кременчуцької районної ради провести о 13.00 год. 03 червня 2021 року у приміщенні Полтавської обласної ради (м. Полтава, вул. Соборності, 45). Головам фракцій ПП «ДОВІРА» Віталію БУЛЕНКУ, ПП «ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ Тетяні ГУСАР, ПП «ВО «БАТЬКІВЩИНА» Едуарду СКЛЯРЕВСЬКОМУ та ПП «ОПЗЖ» Івану ПАТЕНКО звернутися з відповідним листом до голови Полтавської обласної ради Олександра БІЛЕНЬКОГО про сприяння у наданні приміщення та до начальника Головного управління Національної поліції в Полтавській області Івана ВИГІВСЬКОГО про забезпечення громадського порядку під час проведення другого пленарного засідання шостої позачергової сесії Кременчуцької районної ради у приміщенні Полтавської обласної ради.

**ГОЛОСУВАЛИ:** за - 19, проти - 0, утримались - 0.

**ВИРІШИЛИ:** Друге пленарне засідання шостої позачергової сесії Кременчуцької районної ради провести о 13.00 год. 03 червня 2021 року у приміщенні Полтавської обласної ради (м. Полтава, вул. Соборності, 45). Головам фракцій ПП «ДОВІРА» Віталію БУЛЕНКУ, ПП «ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ Тетяні ГУСАР, ПП «ВО «БАТЬКІВЩИНА» Едуарду

СКЛЯРЕВСЬКОМУ та ПП «ОПЗЖ» Івану ПАТЕНКО звернутися з відповідним листом до голови Полтавської обласної ради Олександра БІЛЕНЬКОГО про сприяння у наданні приміщення та до начальника Головного управління Національної поліції в Полтавській області Івана ВИГІВСЬКОГО про забезпечення громадського порядку під час проведення другого пленарного засідання шостої позачергової сесії Кременчуцької районної ради у приміщенні Полтавської обласної ради.

**По питанню ДРУГОМУ:**

Про визначення депутата, якому доручається відкрити друге пленарному засіданні шостої позачергової сесії Кременчуцької районної ради.

СЛУХАЛИ: депутата Олександра КЛИМОВСЬКИХ, який нагадав, що перше пленарне засіданні шостої позачергової сесії Кременчуцької районної ради, яке відбулося 26 квітня 2021 року, за дорученням депутатів, було відкрито депутатом районної ради Едуардом СКЛЯРЕВСЬКИМ. В подальшому, у відповідності до ч. 7, ч. 16 ст. 46 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» депутату районної ради Сергію ЧИНЧИКУ було доручено головувати на засіданні. На початку другого пленарного засідання повноваження Сергія ЧИНЧИКА щодо головування на другому пленарному засіданні було підтверджено депутатами районної ради. Проте, у зв'язку із перешкоджанням депутатам у проведенні пленарного засідання, депутатами районної ради прийнято процедурне рішення про проведення закритого виїзного засідання у іншому приміщенні.

Враховуючи викладене, відповідно до ст. 46 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» необхідно визначитись із депутатом, якому доручається відкрити друге пленарне засідання шостої позачергової сесії Кременчуцької районної ради.

СЛУХАЛИ: депутата Едуарда СКЛЯРЕВСЬКОГО, який запропонував доручити Сергію ЧИНЧИКУ відкрити друге пленарному засіданні шостої позачергової сесії Кременчуцької районної ради.

ГОЛОСУВАЛИ: за - 19, проти - 0, утримались - 0.

ВИРІШИЛИ: доручити Сергію ЧИНЧИКУ відкрити друге пленарне засідання шостої позачергової сесії Кременчуцької районної ради.

**По питанню ТРЕТЬОМУ:**

Про визначення депутатів, яким доручається оприлюднювати інформацію у відповідності до Закону України «Про доступ до публічної інформації»

**СЛУХАЛИ:** депутата Євгенія ЧПА, який повідомив, що відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» та «Про доступ до публічної інформації» інформація про діяльність органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування оприлюднюється у відповідності до вимог чинного законодавства. У зв'язку з тим, що апаратом районної ради на чолі з головою районної ради Антоном САМАРКІНИМ роботу офіційного сайту районної ради заблоковано, інформація на сайті оприлюднюється вибірково, запропонував доручити депутатам районної ради Олександрю КЛИМОВСЬКИХ та Яні КУЛЬЧИНСЬКІЙ оприлюднювати на інформаційному стенді (дошці оголошень) Кременчуцької районної ради (м. Кременчук, вул. Соборна, 14/23) та в інший незаборонений законодавством спосіб інформацію визначену законами України.


**ГОЛОСУВАЛИ:** за - 19, проти - 0, утримались - 0.

**ВИРІШИЛИ:** доручити депутатам районної ради Олександрю КЛИМОВСЬКИХ та Яні КУЛЬЧИНСЬКІЙ оприлюднювати на інформаційному стенді (дошці оголошень) Кременчуцької районної ради (м. Кременчук, вул. Соборна, 14/23) та в інший незаборонений законодавством спосіб інформацію визначену законами України.

Головуючий зборів

 Климовських О. І.

Секретар зборів

 Кир'ом Т. О.

